

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2020. február 26. napján megtartott Képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:

Perecz Sándor polgármester,
Dr. Szodorai Imre Béla alpolgármester (1. napirend után érkezett)
Barna Péter képviselő,
Csüllög István képviselő,
Dán Márton képviselő

Igazoltan távol:

Igazolatlanul távol:

Jelen van továbbá:

Dr. Baji Mihály jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Perecz Sándor polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 4 fő képviselő jelen van. Az ülés jegyzőkönyvvezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal dolgozóját, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadja.

Perecz Sándor polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását, azzal a módosítással, hogy kéri a 2. napirendi pont elnapolását, mivel a 2020. évi költségvetés elfogadásához az előterjesztés, és rendelet-tervezet még nem lett elkészítve. Időközben személycsere történt a pénzügyi ügyintéző személyében, így nincs megfelelő állapotban az anyag, kb. a jövő héten lehetne tárgyalni. Oláhné Nagy Andrea lesz az új pénzügyes, a vésztői önkormányzati pénzügyi csoportvezetője volt korábban.

Dán Márton PÜB elnöke: Örül a változásnak. Úgy gondolja, 3 éve nem készült megfelelő költségvetési előterjesztés.

Perecz Sándor polgármester: Úgy tervezik, hetente 1 nap jár a településre, és távmunkában dolgozna a többi napon.

Kéri a napirendet az alábbiak szerint elfogadni:

- 1) A 2020. évi munkaterv elfogadása
Előadó: Perecz Sándor polgármester

- 2) Bejelentések: - A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosítása.
- Polgármester szabadság ütemezése.
 - Feladat-ellátási megállapodás gyermekétkeztetési feladatok ellátására.
 - Nonprofit Kft. létrehozásával kapcsolatos tájékoztatás.
 - Szennyvíz megállapodás elfogadása.
 - Folyamatban lévő pályázatokról tájékoztatás.

Megkérdezi, van –e más javaslat.
Más javaslat nem volt.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot - az elhangzott módosítással -, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan - elfogadja.

1./ Napirend tárgya: A 2020. évi munkaterv elfogadása
Előadó: Percz Sándor polgármester

Percz Sándor polgármester: Megkapták az előterjesztést, és a rendelet-tervezetet, melyek a jegyzőkönyv mellékletét képezik. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Dr. Baji Mihály jegyző: Annyi módosítás lenne, hogy az előterjesztés szerint a februári ülés napja 2020. február 26., és a 2. napirend elnapolásra került. 8 ülés lett tervezve, ez volt a bevált gyakorlat, és a kötelező közmeghallgatás. Amikor szükséges soron kívüli ülést lehet tartani bármikor a munkaterven felül is.

Kérdés, javaslat nem volt.

Percz Sándor polgármester: Javasolja elfogadásra a 2020. évi munkatervet, az előterjesztés szerint., a Jegyző Úr által megfogalmazott módosítással. Kéri, kézfelnyújtással jelezze, aki elfogadja az elhangzottak szerint, a 2020. évi munkatervet.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatról 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

4/2020. (II.26.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a képviselő-testület 2020. évre vonatkozó munkatervét, majd azt az előterjesztés szerint, - az elhangzott módosítással - jóváhagyólag elfogadta.

Felelős: Percz Sándor Polgármester

Határidő: Értelem szerint

/ A munkaterv teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi/

2. / Napirend tárgya: Bejelentések

2.1. A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosítása

Perecz Sándor polgármester: A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II. 28.) önkormányzati rendeletnek módosítása szükséges, mert a lakhatási támogatásra való jogosultság 2020. 02. 29. napig lett meghosszabbítva. Megkapták az előterjesztést, és a rendelet-tervezetet, melyek a jegyzőkönyv mellékletét képezik. Kéri Jegyző Urat ismertesse.

Dr. Szodorai Imre Béla Alpolgármester Úr megérkezett, a továbbiakban a jelenlévő képviselők száma 5 fő, a képviselő-testület határozatképes.

Dr. Baji Mihály jegyző: Az idén már egyszer módosították e rendeletet, akkor csak a fennálló jogosultságok időtartamát hosszabbították meg. A támogatások továbbra is maximum egy évre kerülnének megállapításra, de a december 31-i év végi határidő helyett minden év március 1. lenne a kezdő nap – a következő év február végéig. Van-e kérdés, hozzászólás?

Perecz Sándor polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolja Béli Község Önkormányzata Képviselő-testületének a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II. 28.) önkormányzati rendeletének módosítását az előterjesztés szerint. Kéri, aki javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

Béli Község Önkormányzata Képviselő-testületének

3/2020. (II.27.) önkormányzati rendelete

a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II. 28.) önkormányzati rendeletének módosításáról

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2.2. Polgármester szabadság ütemezése

Perecz Sándor polgármester: Igyekezett úgy megválasztani a napokat, a feladatokat is figyelembe véve, hogy a hivatali tennivalókat is el tudja végezni, de ki is tudja venni a szabadságát. Amennyiben mégis szükséges, az Alpolgármester Úrral biztosan meg tudják

beszélni a helyettesítést, és a tennivalókat. Az előterjesztést írásban megkapták, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Perecz Sándor polgármester: Az előterjesztésben szereplő határozati javaslat szerint javasolja elfogadásra a 2020. évi szabadság ütemezését, kéri, kézfelnyújtással jelezze, aki ezzel egyetért.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatról 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

5/2020. (II.26.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Perecz Sándor polgármester 2020. évi szabadság-ütemezését az alábbiak szerint fogadja el:

2020. évi szabadság kivétel ütemterve

Január	0 nap
Február	0 nap
Március	2 nap
Április	4 nap
Május	6 nap
Június	0 nap
Július	10 nap
Augusztus	8 nap
Szeptember	0 nap
Október	0 nap
November	0 nap
<u>December</u>	<u>10 nap</u>
	40 nap

Felelős: Perecz Sándor polgármester

Határidő: azonnal

2.3. Feladat-ellátási megállapodás gyermekétkeztetési feladatok ellátására

Perecz Sándor polgármester: 2018. évről maradt egy túligénylés visszafizetés, mely már tavaly is ismert volt, 350.000,- forintot vissza kell fizetni, ez még az előző képviselő-testületet terhelte, több ilyen előkerülő tételre is számít.

Dán Márton PÜB elnöke: Éveken keresztül azon harcoltak, hogy a képviselő-testületnek döntési joga van gazdasági kérdésekben. A mérleget jóvá kell hagyni, ehhez nem kaptak megfelelő tájékoztatást.

Perecz Sándor polgármester: Többek között felmerült, hogy feladat-ellátási megállapodást kell kötni gyermekékeztetési feladatok ellátására Tarhos Község Önkormányzatával, a Békési Intézményfenntartó Társulással, mert ez is hiányzik. Ettől a típusú szerződések meglététől a konyha sorsa függhet. A képviselők írásban megkapták a megállapodás-tervezetet. (A megállapodás-tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr. Baji Mihály jegyző: 2017-től kellett intézményhez csatolni a konyhát. 2016. októberében jött ki a rendelet, mely szerint más önkormányzat konyhájától nem lehet venni szolgáltatást. 2019-ben derült ki, hogy szükséges ez a szerződés egy önkormányzat ellenőrzése során. Az elgondolás az, hogy 2020. január 1-től megigényelték a normatívát, májusban tudják rendbe tenni. Májusban lesz mód a módosításra. Békés és Tarhos lemond, Béli megyer megigényli.

Dr. Szodorai Imre Béla alpolgármester: Becsületesen el kell számolni egymással, meg kell beszélni.

Perecz Sándor polgármester: Javasolja, hogy az Önkormányzat kössön feladat-ellátási megállapodást gyermekékeztetési feladatok ellátására Tarhos Község Önkormányzatával és a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulással, az aláírással bízzák meg Öt. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki javaslatával egyetért.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatról 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

6/2020. (II.26.) Képviselő-testületi határozat:

Béli megyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete feladat-ellátási megállapodást köt a mellékelt előterjesztés szerint, gyermekékeztetési feladatok ellátására Tarhos Község Önkormányzatával és a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulással. A megállapodások aláírására a Polgármester Urat felhatalmazza.

Felelős: Perecz Sándor polgármester

Határidő: azonnal

2.4. Nonprofit Kft. létrehozásával kapcsolatos tájékoztatás

Perecz Sándor polgármester: Már beszéltek róla, hogy a konyha helyzetének megoldása lehetne egy Nonprofit Kft. létrehozatala. 2020. 07. 01. nappal szeretnék létrehozni, már hozzá is kezdtek (ide kerülhetne a konyha, a Műv. ház működtetése, a START munkaprogram is később).

Dr. Szodorai Imre Béla alpolgármester: Az önkormányzat lenne a tulajdonos? Az óvoda is átkerülne?

Dán Márton PÜB elnöke: A hivatal nem könyvelhet, erre megoldást kell találni! A művelődési ház nem megyei intézmény?

Dr. Baji Mihály jegyző: A művelődési ház nem, csak a könyvtár. Az Óvoda marad.

Perecz Sándor polgármester: Az alapító okirat készítése már folyamatban van.

2. 5. Szennyvíz megállapodás elfogadása

Perecz Sándor polgármester: A szennyvíz elhelyezéssel kapcsolatban szükséges megállapodást kötni az önkormányzatnak, az önkormányzat szennyvizének elhelyezéséről és a közterületre tekintettel is. Ismerteti a megállapodás-tervezetet.

Javasolja, hatalmazza fel a képviselő-testület a megállapodás aláírására.

Van-e kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem lévén kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy felhatalmazza a Képviselő-testület a megállapodás aláírására.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatról 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

7/2020. (II.26.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. december 18. napjától, 5 évre közszolgálati szerződést köt Vésztő Város Önkormányzatával a Bélmegyer Község területén keletkezett szippantott szennyvíz elszállítására, az előterjesztéshez mellékelt megállapodás szerint, egyúttal felhatalmazza Perecz Sándor polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Perecz Sándor polgármester

Határidő: azonnal

2.6. Folyamatban lévő pályázatokról tájékoztatás

Perecz Sándor polgármester: A külterületi útfelújítással kapcsolatos pályázattal kapcsolatban ma megy egyeztetni az MVH-hoz.

Dr. Szodorai Imre Béla alpolgármester: A csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatos pályázattal kapcsolatban van már valami fejlemény?

Perecz Sándor polgármester: Benyújtották, folyamatban van, a konkrét eredményt még nem tud.

Perecz Sándor polgármester: Van-e egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény?

Egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény nem lévén, megköszöni mindenkinek a megjelenést, az ülést befejezetté nyilvánítja, most a zárt ülés következik.

Kmf.


Perecz Sándor
polgármester




Dr. Baji Mihály
jegyző